

合川区农产品品牌提升工作方案研讨会召开

本报讯(记者 陈钰铃)6月27日下午,合川区农产品品牌提升工作方案研讨会在区第三会议室召开。区委副书记秦敏主持会议并讲话。

研讨会上,区农业农村委相关负责人汇报了合川区农产品品牌提升工作方案,介绍我区将通过打造区域公用品牌、主导产业品牌等形式,在提升合川农产品品牌形象上持续发力,不断提高农产品竞争力、影响力,全力做好“土特产”大文章。

听取汇报后,部分镇街、部门单位、与会专家结合合川农业产业发展实际,围绕突出优势产业、提升农产品品质、完善支撑体系、延长产业链条、加强宣传营销等内容,建议进一步完善扶持体系,切实提供政策、资金、服务等多层次保障,支持农业企业、重点项目健康发展;加强对农产品品质的把控,引进科学院校,为产品选种、培育、种养提供全过程技术指导,以好品质打造好品牌,赢得好口碑。

秦敏指出,加快农产品品牌打造是合川塑造现代农业发展新优势,培育农业转型升级新动能的重要举措,要清晰认识这一工作的紧迫性和可行性,高度重视,稳步推进,久久为功。要深入推动品牌标准化建设,筑牢品牌发展基础;深入推动形成政府主导、企业主体、农民参与的体系,提高品牌建设活力;深入推动打造科研院所支撑、机械化种养、智慧化操作的科学管养机制,提升品牌建设可行性;深入推动提升农产品品牌美誉度,用好各种宣传渠道,增强品牌知名度、影响力;深入推动品牌提升工作持续开展,发扬钉钉子的精神,稳扎稳打、善始善终。接下来,区农业农村委要广泛征求意见建议,进一步修改完善合川区农产品品牌提升工作方案,为助推我区农业转型升级、提质增效凝聚合力。

区人大常委会副主任谭佳庆参加研讨会。

“发言人来了”——“安全常伴·守护未来”合川区青少年学生暑期安全教育专场发布活动举行

撑起暑期“安全伞” 守护青少年健康成长

本报讯(记者 谏永恒)6月28日,由重庆市人民政府新闻办公室指导,区委宣传部、区公安局、区教委、涪陵镇人民政府、区人民政府新闻办公室主办的“发言人来了”——“安全常伴·守护未来”合川区青少年学生暑期安全教育专场发布活动在涪陵镇中心完全小学举行。

发布活动中,来自区公安局、区教委、涪陵镇、涪陵镇中心完全小学、合川蓝天救援队等单位“发言人”,围绕全区教育系统青少年学生暑期安全教育工作有关情况,青少年学生暑期安全防范重点事项,安全防范应急处置

救援、应对方法,落实青少年学生暑期安全防范属地责任情况,构建家庭、学校、社会三位一体安全保障体系等相关情况作新闻发布。

在现场提问环节,相关单位“发言人”就市民关心的问题“公安机关针对暑期安全防范重点事项,对全区的青少年学生有没有什么提示?”“暑期中学生在家的时间,学生不可能一直和家在一起,如果学生独自外出,家长要怎么做?”“暑假期间,学生除了在家里活动外,涪陵镇政府能够给青少年学生提供哪些活动场所和支持帮助?”等问题进行现场解答。

合川区第七届公民科学素质大赛举行

本报讯(记者 周云)近日,合川区第七届公民科学素质大赛在重庆工商职业学院(重庆开放大学)举行。

本次大赛以“培养高素质公民 畅享高品质生活”为主题,由区科协、区科技局主办,由区全民科学素质工作领导小组办公室、区科协工作联席会议办公室、区高校科技创新联合体、重庆工商职业学院(重庆开放大学)承办,

共有官渡镇、沙鱼镇、古楼镇、三庙镇、燕窝镇等镇10支代表队参赛,每支代表队4名队员,比赛分两阶段进行:第一阶段为“科学听我说”展演,第二阶段为问答。经过现场激烈角逐,官渡镇代表队荣获一等奖,古楼镇代表队、龙凤镇代表队荣获二等奖,三庙镇代表队、二郎镇代表队、涪陵镇代表队荣获三等奖。

重庆市合川区规划和自然资源局 城乡规划公告

公示事项	中核·天玺一品三期(A-08-01地块)项目建筑工程设计方案修改公示
项目位置	合川区合阳城街道
申请单位	重庆融金置业有限公司
公示时间	2024年7月1日至2024年7月7日
公示地点	重庆市合川区规划和自然资源局、项目现场、重庆市合川区人民政府官网、合川报(http://www.hc.gov.cn/)
联系电话	023-42751129

重庆市合川区规划和自然资源局
2024年7月1日

编者按

党的二十大以来,全区各级党组织、广大党员、党务工作者全面贯彻落实党的二十大精神,推动习近平总书记殷殷嘱托在合川落地落实,在谱写中国式现代化重庆篇章中展现了合川新作为、作出了合川新贡献,涌现出一大批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。在中国共产党成立103周年之际,本报即日起开设“红映三江·先锋聚合”专栏,对合川区委表彰的部分优秀共产党员和党务工作者进行报道。希望全区广大党员、党务工作者以他们为榜样,在实际工作中、在平凡岗位上创造不平凡的业绩。

晚霞映党旗 余热显担当

——访合川区优秀共产党员邓世全

记者 刘亚春 文/图



莫道桑榆晚,为霞尚满天。广大离退休干部具有丰富的政治智慧、工作经验和人生阅历,是推进新时代中国特色社会主义伟大事业建设的重要力量。退休后继续发挥余热的离退休老同志,更是党和国家的宝贵财富。合阳城街道机关退休干部邓世全就是其中的一员。

今年72岁的邓世全曾担任过大石镇人大负责人。2009年,他改非后调到合阳城街道,从事过拆迁工作,也当过驻村干部,在不同的工作岗位上始终兢兢业业,任劳任怨。自2013年退休后,他始终坚守“退休不褪色 离岗不离党”的人生信念,以强烈的事业心、责任感和乐于奉献的精神,用真心、真情发挥着自己的余热。从事退休干部党总支工作以来,他在助力城市管理、矛盾化解、推动发展等方面发挥了独特优势,受到了广大干部群众的一致好评。

坚持政治引领 增强思想引领力

尽心尽力为辖区退休老干部服好务,既是邓世全的日常工作,也是他十年如一日的坚守。2013年1月,对邓世全来说是一个重要的日子,兢兢业业工作几十年的他光荣退休,开始享受晚年清闲的生活。“我虽然从工作岗位上退休了,但是共产党员的身份并没有变!”邓世全觉得,自己还能发挥晚年的余热,继续承担起一名共产党员的担当与职责。

2015年10月,他被选任为街道机关

退休干部党总支书记。自那以后,他始终把强化新时代党的创新理论武装作为首要政治任务,组织党员依托“三会一课”、主题党日,采取集中宣讲、座谈讨论、送学上门、线上自学等形式,集中分散、线上线下相结合,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想等内容。通过开展党章等专题辅导、知识问答以及讲党课、“光荣在党50年”研讨、“银发读书·终身学习”全民阅读等活动,扩大覆盖面,增强时效性,确保易学、常学、乐学。在用心用情做好老干部工作和关心下一代工作中,他带头谈体会,并写下了《书包》《闪光的党徽》《月光下的和平勋章》等5篇文章,并在《我为合川经济社会发展献良策》活动中投稿6篇并获奖。

打造示范基地 增强组织凝聚力

同样的事情日复一日,不厌其烦地做,厚重的积累便会成为典范,平凡的事情精雕细琢,达到极致,便会沉淀出一种精神。邓世全坚持党总支集体领导,充分发挥“一班人”整体作用,团结一心,共同努力,做好为老同志服务工作。他积极对接,争取区委老干局和合阳城街道党工委支持,对现有阵地提质升级,在泰吉同悦府打造集多种功能为一体的老干部活动示范基地,在洛阳溪社区建设退休党员干部活动室、“黄葛树下”等阵地4处,作为党总支日常学习活动开展场所。坚持“初心”学、“真心”问、“诚心”听、“爱心”帮“四心”工作法,进一步增强党总支的凝聚力。



邓世全参加社区活动

做一件事,一天是新鲜,一年是坚持,十年是坚守。面对琐碎而平凡的基层党建工作,邓世全从未懈怠过。他先后组织退休干部党员开展主题党日,引领老党员离岗不离党、退休不褪色,始终听党话、坚定跟党走。

强化作用发挥 增强社会号召力

“一个岗位,就是一份责任,就是一种担当。不忘初心、坚守岗位,就要做好每一件平凡小事!”邓世全认为,一名优秀的共产党员就是把每一件平凡的事情做好,把每一件简单的事情做到极致。合阳城街道机关退休党总支下辖两个党支部,共有108名退休党员。由于许多退休党员干部年事已高,居住分散,要做好组织建设工作并不是一件容易的事。为此,他通过长期摸索总结出了“四心”工作法,就是在工作中心始终要坚持“热心、耐心、细心、

诚心”,对组织工作充满热情,多和同事、群众沟通,凡事考虑周全,用真诚的态度对待党员和群众。

在开展好组织建设的同时,邓世全还为老干部们开展贴心周到的服务,真心实意为他们排忧解难。他牵头成立合川区合阳城街道机关退休干部志愿服务队,实施“银龄归巢”行动,组织动员老干部进小区、进学校,在政策宣讲、基层治理、关心关爱下一代等工作中献智出力。

“漫漫来时路,无论是平坦还是崎岖,留下的都是难忘的情怀。”每当回忆起基层党建工作中的酸甜苦辣,邓世全都会感慨万千。漫漫岁月,他始终坚守在平凡的岗位上,践行着自己的初心与使命。在他和他的同事们的努力下,合阳城街道退休党总支连续五年荣获街道先进基层党组织称号。他用数十年如一日的坚守回答了什么是共产党员、在党爱党、在党为党,用自己的实际行动诠释了一个共产党员的责任和担当。

确保党始终成为时代先锋、民族脊梁

(上接1版)

65年来,从最初5名翻身农奴成为第一批共产党员,到如今两个党支部带领群众全面推进乡村振兴,克松已成为中国共产党基层党组织建设的一个鲜活缩影。

党的力量来自组织,党的全面领导、党的全部工作要靠党的坚强组织体系去实现。

一年多来,中央组织部会同有关部门举办全国村党组织书记和村委会主任、全国社区党组织书记和居委会主任、全国律师行业党组织书记、中央和国家机关等单位选派驻村第一书记培训班,基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用进一步发挥。

着力以上贯通,执行有力的严密组织体系,不折不扣贯彻落实党中央决策部署。

坚持严的基调正风肃纪反腐,全面从严治党的决心一刻不停歇。

2024年4月27日,一场秩序井然、严肃认真的党内法规测试,在中央党校(国家行政学院)县委书记研修班开考。

在学制一个月以上的班次,把《中国共产党纪律处分条例》作为重点内容融入党内法规考试,成为中央党校(国家行政学院)以考促学、推动党纪学习教育取得实效的具体举措。

开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。各地区各部门各单位党员、干部以此为契机,增强纪律意识、提高党性修养,不断用党规党纪校正思想行动。

持之以恒改进作风。从查处“四风”问题,到持续通报违反中央八项规定精神典型问题,再到推进为基层减负赋能,新风正气在新征程上不断充盈,“金色名片”越擦越亮。

以零容忍态度反腐败。2023年全国纪检监察机关共立案62.6万件,处分61万人,其中包括省部级干部49人,厅局级干部3144人,县处级干部2.4万人……深刻诠释了我们党“得罪千百人,不负十四亿”

的使命担当。

完善和健全监督体系。从聚焦“国之大者”强化政治监督,到二十届中央第一和第二轮巡视完成反馈、第三轮巡视扎实开展,再到全国纪检监察干部队伍教育整顿取得实效,各项监督多管齐下。

坚持党性党风党纪一起抓,节奏不变、力度不减、尺度不松,始终利剑高悬、震慑常在。

法规制度带有根本性、全局性、稳定性、长期性,坚持制度治党、依规治党,是长远之策。

从印发《中央党内法规制定工作规划纲要(2023-2027年)》,到推动建立领导干部应知应会党内法规和国家法律清单制度,再到以制度建设为重点深化纪检监察体制改革,党的制度建设持续推进,系统施治、标本兼治的综合效应日益深化。

小智治事,大智治制。

新征程上,党的制度建设蹄疾步稳。自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的制度规范体系愈加完善,为党的伟大自我革命提供坚实保障。

站在新的历史起点,如何走好新的赶考之路?

“保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,坚持用改革精神管党治党”——这,正是新时代中国共产党人的响亮回答!

征程再启 谱写新篇

2024年2月,甲辰龙年即将到来之际,习近平总书记来到天津,走进平津战役纪念馆。

“这次看了平津战役纪念馆,三大战役纪念馆我都看了。三大战役在中国革命战争史上的地位是不可替代的,以经典之作载入史册。”习近平总书记感慨系之。从哪里来、到哪里去,鉴往知来、向史

而新。在这里,习近平总书记强调,对中国革命战争史要学而时习之,珍惜来之不易的红色江山,发扬革命传统,增强斗争精神,勇于战胜前进道路上的各种艰难险阻。

踏上新征程,向着新目标,历经103年风雨洗礼的中国共产党,奋楫再出发。

推动高质量发展,不断谱写中国式现代化新篇章——

一面鲜艳夺目的五星红旗、一个留在月背的“中”字,又一次定格下中国航天的“高光时刻”。

2024年6月25日14时7分,嫦娥六号返回器携带来自月背的月球样品安全着陆。中国首次在月球背面独立动态展示国旗。嫦娥六号完成世界首次月背采样和起飞,成为我国建设航天强国、科技强国取得的又一标志性成果。

“党的二十大明确了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的中心任务。中国式现代化要靠科技现代化作支撑,实现高质量发展要靠科技创新培育新动能。”

就在“嫦娥六号回家”前一天,习近平总书记在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上发表重要讲话,精辟论述科技创新在推进中国式现代化、实现第二个百年奋斗目标伟大进程中的重要作用。

人口规模巨大的现代化、全体人民共同富裕的现代化、物质文明和精神文明相协调的现代化、人与自然和谐共生的现代化、走和平发展道路的现代化——推进中国式现代化是前无古人的伟大事业、艰巨繁重的系统工程,对我们党而言,这既是光荣的历史使命,也是严峻的现实考验。

道阻且长,行则将至;行而不辍,未来可期。

新征程上,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的宏伟目标,就是在党的领导下接续奋斗、艰苦奋斗、不懈奋斗,扎扎实实把“蓝图”变成“实景”。

关于重庆三江文化研究所的注销公告

重庆三江文化研究所,统一社会信用代码52500000504315380L,业务主管单位:重庆市社会科学界联合会,登记单位:重庆市民政局,法定代表人:陈光风。根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,我所将拟向业务主管单位和登记机关申请注销登记。请债权人自公告之日起一周内向清算小组申报债权。联系人:申天喜,联系电话:

13650587568,地址:重庆市合川区合阳城街道办事处义乌大道6号4幢1-4。

特此公告

重庆三江文化研究所
2024年7月1日